

汽柴油价格年内第五次下调

加满一箱约省3.5元

据新华社北京7月7日电 国家发展改革委7日发出通知,决定将汽、柴油价格每吨分别降低95元和90元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.07元和0.08元,调价执行时间为7月7日24时。算笔账:50升油箱的汽车,加满一箱大约能省3.5元!

这是国内汽、柴油价格年内第五次下

调。发展改革委称,此次成品油价格调整幅度,是按照现行成品油价格形成机制,根据7月7日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况计算确定的。6月下旬以来,受全球原油供应过剩担忧加重等因素影响,国际市场油价震荡下行,前10个工作日平均价格有所下降。

通知要求,中石油、中石化、中海油三大

公司要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各级价格主管部门要加大市场监督管理力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。

算上此轮调价,今年国内汽、柴油价格已经历13轮调价周期,其中5次下调,5次上调,3次“搁浅”。

我国首列出口欧洲动车组下线

据新华社长沙7月7日电 我国出口马其顿的动车组7日在中国中车旗下株洲电力机车有限公司下线。这是我国动车组首次打入欧洲市场,标志着我国轨道交通装备产业“出海”拿下关键一城。

此前,我国出口欧洲的轨道交通产品一般为电力机车、地铁、轻轨列车,相对于上述产品,动车组技术更加复杂、研制难度更大。此次出口马其顿动车组的下线,是我国动车组产品符合欧洲铁路互联互通技术规范(TSI)要求进入欧洲市场的第一单。

李小琳任大唐集团公司副总经理

本报讯 昨日下午,中国大唐集团公司召开会议,国务院国资委副主任、党委委员刘强同志宣布李小琳同志任中国大唐集团公司副总经理、党组成员,并作重要讲话。中国大唐集团公司董事长、党组书记陈进行同志主持会议,总部部门主任及以上干部参加会议。(大唐)

我省纪委通报6起涉医领域典型案例

新华社郑州7月7日专电 河南省纪委7日通过官方微信通报了6起涉医领域典型案例,包括四名干部违纪违法被组织调查,两起不作为、违反八项规定行为。

今年4月,三门峡市纪委对三门峡市卫生局党委书记、局长梁智斌进行了立案调查。鉴于梁智斌涉嫌犯罪,已将其移送司法机关依法处理。三门峡市医药总公司原党委书记、副总经理任宏鑫(正县级)在任灵宝市委常委、副市长期间,严重违纪,经三门峡市纪委、市监察局研究,并报三门峡市委、市政府批准,决定给予任宏鑫开除党籍、开除公职处分。今年1月,其涉嫌违法问题移交司法机关处理。

2014年11月安阳市第五人民医院党委副书记、院长韩宝英(副处级)涉嫌严重违纪,目前正在接受组织调查。2014年8月河南省人民医院党委书记蔡聚雨涉嫌严重违纪违法,正接受组织调查。

孟津县卫生监督中心2010年至2012年对夏莹莹个体诊所进行了三次处罚。根据相关规定,孟津县卫生监督中心对无证行医的夏莹莹移交公安机关而未移交,存在工作失职问题。2014年12月,孟津县纪委监察局对县卫生局副局长、党组书记王亚萍党内警告处分,对县卫生监督中心主任丁增强记过处分。

邓州市裴营乡卫生院违反公务接待规定,存在大吃大喝挥霍浪费公共财产问题。2013年接待费高达343万元,同时存在挪用专项资金问题。邓州市纪委给予该院会计牛学红党内严重警告、降低岗位等级处分,免去其会计职务;给予该院院长付东波留党察看一年、行政撤职处分。

深圳市血液中心:“人均薪酬支出35万”是虚假报道

本报讯 针对媒体关于“深圳市血液中心人均薪酬支出35万”的报道,深圳市血液中心官方微博“深圳市血液中心”发布消息称,是虚假报道。昨日下午3:00深圳市卫计委在罗湖区田贝一路卫计委8楼会议室举行新闻发布会澄清此事件。

昨日有媒体报道,深圳市卫计委近日公布了今年系统内15家单位的预算,今年预算增长了三成。值得注意的是,人均工资福利最多的为深圳市血液中心,人均工资福利为357万元,比其上级单位深圳市卫计委还高了一倍多。(中新)



海南省工商联原副主席涉嫌集资诈骗案开庭审理

沈桂林在庭审现场(7月7日摄)。

7月7日,海南省工商联原副主席沈桂林涉嫌集资诈骗案在海口市中级人民法院公开审理,预计庭审将持续3天。经鉴定,截至案发,被告人沈桂林共向208人非法集资金额共计87972万元,已返还51602.405万元,造成被害人损失36369.595万元。新华社发

广东全面放开建制镇和小城市落户限制

将实现1300万人口落户

据新华社广州7月7日电 广东省公安厅在7日举行的新闻发布会上公布,广东将统一城乡户口登记制度,全面放开建制镇和小城市落户限制,并力争在2020年实现1300万人口在全省城镇落户。

历经一年半时间的调研、起草和修改论证,广东省政府近日正式印发了《关于进一步促进我省户籍制度改革的实施意见》。广东省公安厅副厅长彭会介绍说,作为此次户籍改革的工作目标,广东将力争在2020年实现1300万的农业转移人口和其他常住人口在该省城镇落户,其中包括省内人口600万,省外流动人口700万。

根据省内各城市经济发展程度和人口迁移的压力,广东进一步细化明确了21个地级以上市的基本落户条件。其中,河源、韶关、梅州、汕尾、阳江、肇庆、清远、潮州、云浮等中小城市需有序放开落户限制,意见要求在上述城市的城区合法稳定就业满3年并有合法稳定住所,同时参加社会保险满3年的人员,本人及其共同居住生活的配偶、未成年子女、父母等,可以在当地申请常住户口。

珠海、佛山、东莞、中山等珠三角部分城市的落户政策,则要求申请者需有合法稳定住所,且合法稳定就业及参加社会保险均满5年。

汕头、惠州、江门、湛江、茂名、揭阳等6个市城区人口数量虽然达到大城市以上的规模,但是城区面积较大,人口承载压力并不大,则参照中小城市落户政策执行。

作为人口超过1000万的特大城市,广州、深圳两市需严格控制人口规模。“具体落户政策还需广、深市政府来具体制定,但在人口迁入的条件上,可根据本市环保、就业、社会基础设施的承载量来不断调整,但整体是逐步放宽的。”广东省公安厅治安户政处处长黄成龙解释。

黄成龙说,根据国务院户籍改革意见,建制镇需要全面放开落户限制,但由于东莞、中山两市不设县,属于市直管镇,情况较为特殊,考虑到人口压力,需要逐步放开。珠海从人口规模来看虽属小城市,但它是经济特区,毗邻港澳,所以人口需要适当控制。

此外,作为创新人口管理手段之一,广东将建立城乡统一的户口登记制度,在全省范围内取消农业、非农业以及其他所有户口性质划分,统一登记为广东省居民户口,实行城乡户籍“一元化”登记管理。

锦华整形 jinhua plastic

面部年轻化的重大突破

“怡拉美”回春术

+

锦华整形的赵院长

多次赴韩国、台湾、香港、北京、上海等地

拜访名师,观摩手术。

引进并研发了“怡拉美”回春术,

这是赵院长作为美容业领军人物

继微整产品荣获国家专利后的又一壮举,

为广大爱美人士带来了福音!

“怡拉美”回春术的特点

1. 创伤小、恢复快,术后第二天可正常工作、学习。
2. 效果好,立竿见影,让您立刻年轻10-20岁。
3. 保持时间长,6-10年以上。

雕刻时光 留住青春

美好的一生从认识锦华开始!

美丽热线: 0375-7991111/2881286

地址: 平顶山市华府商务公寓十楼(老丹尼斯西邻)